BEH3—2

56 2 RiFe S Bl 5 5R (EEHETMIBIR (KPI) )

¢ HiIREZ tcHhde, BRBIROTBSRMRATIOESHBFEMRIIBERRSDZ LRI,
¢ 24T, 3618IRD5526481% (72.2%) MBIFMEZEMAXIIBEFRERLTVWRVEDODBRMRESHOE. 10
1HIR (27.8%) HBEIFREZERICHEFZBERFRN+2CFHERUTORVEWSTERTH Ok,

2L @ (E%‘iﬁﬁab\f w60 4
| ;] A £ \' ¥
Ll (BEEH) | ommmaseon | TEARDIARALT
11 15 10
= 36 (30.5%) (41.7%) (27.8%)
- 4 4 0
SXERV 8 (50%) (50%) (0%)
HAHED 9 3 3 3
(33.3%) (33.3%) (33.3%)
- 3 4 1
2XBRC 8 (37.5%) (50%) (12.5%)
HEABE 11 1 4 6
(9.1%) (36.4%) (54.5%)



55 2 Fie SR iR [ZMER 4R

BARBERO MERFOREERSGERNEIZEVEDHIERD 555

& BEXIGHEIEIR (KPI) T, IATOEENBIRHEZERNSBERIIRSDEDFERICROTNSN BERIRCH
(FERIEDHEE NS, 5| EHEERER DM - BRCEDEAT VKB EDN BB,

. . _

£ DNEE4E 1,188 1,405 —._1?5? =B
E#%ﬁﬁﬁﬁfa 1.275 1,5001,188 " o 1,275
# (55M) ' — O

1,338 1,000 1,236 1,261 1,286 1,312 1,338

’ HEAE(E R2 R3 R4 RS R6
——E{E -=-BiE

EEEE%*D 5’761 5 189 6,0005'21 5'4;53 5,313 5,189 @
HERFEL (A) J I B o

5,000 4,000 5,000

HEE R2 R3 R4 R5 R6



55 2 Fie SR iR [ZMER 4R

BARBERQ RBE~FETOREVLTGEEINSES

¢ 20~49mDEHEBHIAHEADEAMENMICEDRIELIZEDD . SEHFHRLERQELZETULTND, HEL
BELRPULTHED, ERFFECHEPFEHREORRICHDBOBLEDN S,

. . .

O0F 1.62 o e ——EfE -a-B12
= E-I-ﬁy*H:IIE 1 00 2.00 — R 1.A23 1.00 . x
* . . [ [ 1 1.83

1.83 OOO%QETIE R2 R3 R4 RS R6
20~498E DG 3 - L Em s
Hj(%;ﬂﬁ 3 -4 0 i/:g\i“_,‘\—_: 3 =3 a3 @

o EfE R2 R3 R4 RS R6



55 2 Fie SR iR [ZMER 4R

BARBIRG Mso=2E)UEETANDZHIERARES

¢ DIFIEEDOERICSDETERMCSITHBEVDOVA VSRR EATEGIRIEM. B/ MEIEXRBREN SR
&L D4ZX10FDII—ACAOEILTHIRBIERIRZEMTEZIRIAHLROTNS,

ST

891,842 891,842 9£ E54—2._ 9?6 066
B AIAETE 1,000,000 BoLsen A .
—_ T ° -
(A) 900.000 906,066 . 900,000 @
/ HAE(E R2 R3 R4 R5 R6
——3Ei{EF =B
BREH e 34680 ° 003702 31057 32821 U ) O
(A) 39.000 ! . | 39,000
’ HAE(E R2 R3 R4 R5 R6
——E{E -=-HiE
B B 2,333,377 2 464,915 5,000,00833,377 1718572 2/464,716 2,464,915 @
(FM) ' ,— e ——— :
2,350,000 . 2,350,000

HEE R2 R3 R4 R5 R6



55 2 Fie SR iR [ZMER 4R

BAXBER® HENMELPIGLEMNIBIESETS

& EEFGHHISR (KPI) Tl EICHEERZAOZIRTERMBEMEVGERLBOEN BEBRCHITSRIE
DEEHN 5, FEREPEBRREOEMBICHEVTE—EDHRI HOLEFH NS,

IR T

——EiF -=-HE

F=BUIA—LBh 100 55 44 45 41

1 -
R (4) 50 B . e e, S — O
HE(E R2 R3 R4 R5 R6

——EF =-HZ

*E*.Itga:/_*u 500 193 191 196

196 S e
REE () . ¢ .
300 ngﬁﬁﬁ R2 R3 R4 R5 3R060
15 ——FiF - BiE
VT hy e 4= 13 v . 2 " . ©
& () 15F 0 15 15 15 15 15

HEE R2 R3 R4 R5 R6



